

6月22日零时至6月25日6时 我市高速公路禁止危险货物运输车辆通行

本报讯(记者 申长明)6月20日,记者从我市高速交警部门获悉,为了保障群众出行安全,自6月22日零时至6月25日6时,我市高速公路全路段禁止危险货物运输车辆通行。

据了解,在2020年10月29日,河南省公安厅高速交警总队、河南省交通运

输厅高速中心联合发布了通告,元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节等法定节假日,全天禁止危险货物运输车辆在全省高速公路通行。

6月22日零时至6月25日6时,新乡市高速公路禁止危险货物运输车辆通行,高速公路服务区燃油(气)配送车辆,

应当在每日零至6时以外的时间段通行。对违反高速公路禁限行规定的危险货物运输车辆,新乡市高速交警将依法对车辆及驾驶人给予处罚,并将违法信息抄告运输车辆企业所在地人民政府、交通安全委员会、安监部门、交通运输部门,督促落实安全监管主体责任。构成

犯罪的,依法追究刑事责任。

我市高速交警提醒广大驾驶人,端午假期期间,已在高速公路上行驶的危险货物运输车辆,应当就近驶离高速公路,危险货物运输车辆驾驶人要提前规划行车路线。

黄河调水调沙今日开始 封丘县黄河沿线部分区域暂时禁行

本报讯(记者 崔敬)2023年黄河调水调沙从今日开始。6月20日,记者从封丘县防汛抗旱指挥部了解到,今日起至7月13日,黄河沿线部分区域暂时禁行。

据了解,2023年度黄河调水调沙从今日开始,历时20天左右,期间最大流量将达到每秒4500立方米,且持续时间较长。黄河河道水域情况复杂,为保证防洪安全和群众生命安全,调水调沙期间,与防汛无关人员严禁进入临黄堤以南、贯孟堤以东区域,禁止一切车辆通行(防汛公务车、应急救援车、防汛物资车、救护车和警车等特种车辆除外)。

封丘县防汛抗旱指挥部要求,以上区域内的所有人员于6月21日12时前撤出,所有无关人员在7月13日前一律不得进入该区域,对不听劝阻的车辆和行人将严格按照有关规定处理。

目前,黄河已经进入主汛期,禁



黄河岸边一角

止在防洪工程附近逗留、进行集市贸易以及其他有害安全的活动,禁止在河道内游泳、玩耍、戏水、捕鱼、采砂,禁止在嫩滩地或主河槽耕种、放牧、

留宿。临近学生放暑假,家长要做好孩子的看护工作,谨防未成年人员溺水情况发生。

垃圾清理干净 居民鼓掌点赞

本报讯(记者 张延)新辉路街道新辉北街社区主任李树松拿出蚂蚁啃骨头的精神,将社区内一名大妈说教,把她积存多年的垃圾清理干净,此举得到辖区居民一致好评。“这是俺小区多年的烦心事、揪心事。新辉北街社区主任李树松这事办得漂亮!”6月19日,新辉北街社区98号院居民说起此事时竖起了大拇指。

据了解,家住新辉北街社区98号院的一位七旬老人平时喜欢拾捡废品,时间一长,东西越来越多,废纸箱、破布头、易拉罐等五花八门的垃圾全部堆积在家门前。如今正值夏季,堆积的废品产生了难闻的气味,严重地影响到附近居民的生活。同时,纸箱等大部分废品为易燃物,也威胁到老人和附近居民的生命财产安全。

为此,李树松来到老人家中,多次与老人细心沟通,老人最终同意将堆积的废品清理干净。随后,社区工作人员帮助老人将堆放在门前的垃圾进行了仔细清理,把纸箱、易拉罐等垃圾全部捡拾、搬运干净。清理完毕后,98号居民自发聚集在一起为社区工作人员鼓掌表示感谢。居民们称赞社区工作人员用心工作,为人民用真情服务。

规范停车秩序 整治乱停乱放

本报讯(记者 张延)6月20日,记者从胜利路街道办事处了解到,为更好地创造文明、有序、整洁、优美的城市环境,胜利路街道办事处对辖区开展非机动车乱停乱放专项整治行动。

胜利路街道办事处和社区工作人

员针对辖区非机动车乱停乱放等行为,规范非机动车和共享单车停放秩序,逐步解决非机动车无序停放及无处停放的问题。

此次整治活动截至6月19日,胜利路街道办事处共出动人员40余人,执

法车辆1辆,劝离违停车辆50余辆,划施非机动车停车线250米。

胜利路街道办事处将持续做好非机动车规范停放的宣传引导工作,着力规范停车秩序,营造安全、畅通、有序的出行环境,助力全国文明城市创建工作。



【平原腔声】

家长不妨提前给孩子制订暑假计划

□姬国庆

6月18日,市教育局发布通知,确定我市中小学及幼儿园暑假时间,要求各学校全力做好暑假安全工作,落实“双减”政策。(《平原晚报》6月20日A03版报道)

虽然市教育局发布的通知是对学校提出的要求,但是我们想对家长提个“小要求”,为孩子提前制订切实可行的暑假计划,在丰富孩子暑假生活的同时,让孩子的暑假生活更有意义。

暑假,对于孩子来说,意味着可以好好地休息一下了。然而,放假并不意味着孩子就可以随心所欲,还需要家长安排好他们的生活和学习。

作为家长,应根据孩子的特点,帮助孩子提前科学、合理地制订暑假计划,让孩子的假期既丰富多彩,又有意义。

虽然暑假是让孩子好好休息的,但是有些家长为了不让孩子输在起跑线上,给孩子报了一大堆培训班,甚至有些还是相关部门明令禁止的学科类培训,把孩子的假期塞得满满当当,学习时间比上学时还多,在家学习比在学校还累,可谓是不堪重负,苦不堪言。

还有一些家长,或者因为工作忙,或者不注重教育,放假后让孩子充分享受自由,甚至对孩子的暑假作业也不管不问。

暑假期间,不管是家长在学习上给孩子“增负”,还是让孩子实现暑假自

由,从某种角度来看都是不科学的,对孩子的成长都是不利的。

从个人的角度来看,家长给孩子制订暑假计划,应当根据孩子的特点和家庭的实际情况来制订。

孩子正处于长身体的重要阶段,生活必须有规律。家长应当合理安排好孩子的作息时间,以确保孩子健康成长。想让孩子休息好,就不能没有节制,想玩到几点就玩到几点,想睡到几点就睡到几点,想啥时吃饭就啥时吃饭……

新闻中报道,任何校外培训机构不得利用暑假时间组织学科类培训。也就是说,除了学科类培训,孩子是可以参加体育、艺术、科技、人文等培训的。家长也可以根据孩子的特点和兴趣,报

名参加非学科类培训,以丰富孩子的假期生活。但非学科类培训也不要过多,否则也是为孩子“增负”,花钱给孩子“买罪受”。

家长可以根据实际情况,带孩子到图书馆、书店看书,或者参加公益活动。也可以趁着假期旅游,或走亲访友,开阔孩子的眼界。

另外,家长还应当督促孩子有计划地写暑假作业,最好提前完成,别等到开学前挑灯夜战,搞突击。

每个孩子的特点不同,每个家庭的条件各异,每个孩子的暑假不会千篇一律。只要家长能够给孩子制订科学、合理的暑假计划,就可以让孩子度过一个有意义的暑假,促进孩子健康快乐地成长。